

綜合新聞

洪門黨社聯合歡慶

出席美洲懇親代表

(雲訊)中國洪門民治黨全美洲第

九屆懇親大會，輪值在古美架國舉行，

並定期于八月廿日舉行開幕典禮，會誌

前訊，茲聞駐加總支部昨已選出雷根君

為出席代表，昨日下午六時，該總支部

聯合雲支部及達權社，特假座鳳凰酒家

設筵為各出席代表餞送，以壯行色，

計赴宴出席代表者，有美洲總部主委劉

捷予夫婦，與總秘書長簡建平，及加國

總支部代表雷根等，席間首由駐加總支

部主委王華進宣佈餞送意旨，隨次由

各出席代表，由達權社長

陳文彬會同各部職員舉杯，向各出席代

表致祝，一路福星，并祝大會成功，於

是各皆暢飲，談笑風生，席間洪門各首

長，均對於此次全美洲洪懇事宜，交換

意見，着重發揚洪門三百年來傳統的民

族精神，聯繫美洲各國洪門人士，共謀

華僑福利云。

馬氏公所定期省墓

(雲訊)本埠馬氏公所，以值孟蘭

佳節，爲慎終追遠起見，訂於八月二十

日(星期日)正午十二時，虔備金豬酒

先宗人墓，屆時，仰我伯叔昆仲，齊

集公所門首，共同乘車前往祭掃，以表

敬意，而崇祀典云。

李譚聯婚謹客誌慶

(雲訊)僑界青年李偉民君，謀生

本埠，饒有積善，長大思婚，承其慈母

及長兄之命，由香港申請譚美韻女士來

加結婚，昨日在福祿壽酒家設謹客誌慶

酬謝親友，席間喜氣洋洋，摒除繁文褥

節，當衆捐贈全加李氏總公所，雲埠李

氏分所，李比月刊社每經費一元，由

李俊南接收轉交，喜慶不忘族務文化，

熱誠可謂加人一等。

澳門市民申請來加

(澳門特訊)據有關方面透露，澳

門居民申請往加拿大者，加拿大當局最

近未予受理。

消息來源指出：以前澳門居民申請

往加，係透過英駐澳門領事署進行調查

，以瞭解申請人及其家屬背景，但自本

年五月底英國駐澳領事署宣佈「暫時關

閉」後，則瞭解申請人及其家屬背景辦

法，未易處理，此可能為加當局拒絕接

受辦理澳門居民申請赴加原因。

美國公園野熊殺人

(加勒斯爾國家公園訊)此間美國

的國家公園，週日發生野熊殺人事件，

兩名十九歲女郎遭野熊殺死，另一男

子則受重傷。

同時並準備將殺人熊擊斃。

據稱，該羣熊於夜間出動搜尋食物

，闖入一夏令營中，將兩名女郎擄走，

另一名男子被撲噬至重傷云。

子則受重傷。

香港音樂錄音帶(美洲)有限公司

香港印製膠袋密封目錄印備函索即寄

香港音樂錄音帶(美洲)有限公司

華新書局英語慣用法詞典

葛傳規著精庄本五元五

成功之輪屈武折寶元六毫

兩朝國舅宋子文秘史艾萌著九毫

古今詩詞選譯中英對照元壹五

占士邦間譙金手指艾文考壹元壹五

國語時代曲名歌千式元式五

世說新語劉義慶著壹元八毫

安妮法蘭克記憶中記元五毫

占士邦間譙金手指艾文考壹元壹五

古今詩詞選譯中英對照元壹五

占士邦間譙金手指艾文考壹元壹五